

**Из опыта реализации информационно-образовательного проекта
«ШКОЛА АКТИВНОГО ГРАЖДАНИНА»
в государственном учреждении образования
«Гимназия №2 г.Новополоцка»**

Вся семья вместе – и душа на мест.

Народная мудрость

26 октября 2023 года в рамках реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» для учащихся 5-7-х классов ГУО «Гимназия №2 г.Новополоцка» прошли классные часы по тематическому блоку «Я и Семья».

Учащиеся 5-х классов защищали проекты «Правила настоящей семьи». Пятиклассники рассуждали, какими качествами нужно обладать членам семьи, как следует относиться друг к другу, чтобы семья была дружной. Ребята пришли к выводу, что для достижения семейного счастья необходимы усилия всех членов семьи.



В ходе часа общения учащимися 6 «Б» класса было предложено порассуждать о значении семьи в жизни человека. Ребята рассказали о своих родных, о традициях и обычаях своих семей. Также учащиеся обсудили главные принципы, на которых основывается счастливая семья. Ребята организовали выставку фотографий, посвященную своим родителям. Домой учащиеся унесли самодельные открытки с пожеланиями для самых близких людей.



Классный руководитель Лариса Валерьевна Закревская организовала для учащихся 7 «А» класса круглый стол «Тепло родительского дома». Семиклассники пришли к выводу, что родителей, которые подарили жизнь, вырастили и воспитали, нужно уважать и ценить.



На встречу с учащимися 7 «Б» класса пришла многодетная мама сразу троих девочек этого класса – Светлана Петровна Мацук. Она ответила на многочисленные вопросы ребят об особенностях воспитания детей в своей многодетной семье, обратила внимание на поддержку многодетных семей со стороны государства.



В 7 «Г» классе классный час прошёл в форме обмена мнениями на тему «Я в кругу семьи». Ребята обсудили важность семьи для каждого человека, рассказали о традициях своих семей.

Итогом встречи стало создание учащимися лайфхаков «Родители и дети: как стать ближе?».



Таким образом, учащиеся 5-7-х классов сделали вывод, что семья – самая главная ценность в жизни человека. Дом, в котором живет счастливая семья, наполнен теплом, уютом, добротой и любовью, заботой друг о друге, и это выражается не только словами, но и подкрепляется конкретными делами, поступками.

Классный руководитель 7 «Б» класса Ольга Валерьевна Царенко